
 بسمه تعالی

 بلده  اداره آموزش و پروش شهرستان

 علی مهدوی  دومدبیرستان متوسطه 
  نام:

تابع فصل:                 (1و آمار ) نام درس: ریاضی  دهمپایه:                  نام خانوادگی:

 تاریخ: 

 طراح: محمدی        :  زمان 

 را مشخص کنید.  جمله های صحیح و غلط1

رابطه ای که به هر شخص نمره ریاضی او را نسبت دهد الف(  

 یک تابع است.
 ⃝غ   ⃝ ص 

آن را نسبت   مکعبضابطه تابعی که به هر عدد حقیقی  ب( 

 است. 𝑥3می دهد برابر با  
⃝غ   ⃝ ص 

گذشته و دارای شیب خط   (1,3)معادله خطی که از نقطه ج( 

𝑚 = 𝑦است برابر با  3 = 3𝑥 +  می باشد. 3
 ⃝غ   ⃝ ص 

𝑓(𝑥)تابع  د(  = −3𝑥2 + 2𝑥 +  ⃝غ   ⃝ ص  یمم است.سدارای ماک 1

2 

 هر یک از جمله های زیر را با عدد ، کلمه یا عبارت مناسب کامل کنید.2

𝑓رابطه  الف(   = {(2,3), (3, −1), (−2,  نیست( ، ستهیک تابع ............ . ) {(1−

مجموعه مولفه های دوم ............ می   های اول ............ و به در یک تابع به مجموعه مولفهب( 

 .گویند

,5)معادله خطی که از دو نقطه  ج(   عبورمی کند برابر با ............ است.  (4,6)و   (2−

 فرم کلی یک تابع درجه دو به صورت ............ است.د( 

2 

 ابع می باشند؟چه تعداد از نمودار های زیر تالف(  3

1 ⃝ 2 ⃝ 3 ⃝ 4 ⃝

𝑓(𝑥)اگر ب(   =
𝑥3−1

𝑥2+2
𝑓(2)مقدار    − 𝑓(−2)  کدام است؟

5

3
⃝

4

3
⃝

10

3
 ⃝ 

8

3
⃝

 کدام است؟  𝑎جدول زیر مربوط به یک تابع خطی می باشد. مقدار  ج(  

3 2 1
2

1 𝑥

5 2 𝑎-1𝑦

2 
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−5

2
 ⃝ 

5

2
 ⃝ 

−3

2
 ⃝ 

3

2
 ⃝ 

𝑦اگر تابع درآمد به صوورت  د(  = −
1

3
𝑥2 + 28𝑥  و تابع هزینه𝑦 = 16𝑥 + ماکسویمم مقدار   55

 سود کدام است؟
45 ⃝ 48 ⃝ 53 ⃝ 57⃝  

𝑓اگر    4 = {(2, 𝑥 + 𝑦), (2,4), (5,2), (3,4), (5, 𝑥 − 𝑦)}   شود ، مقدار 𝑥2تابع با + 𝑦2  را به دسوت

 آورید.

 

1 

 را نسبت می دهد. 3به علاوه بنویسید که به هر عدد صحیح مربع آن   ابعی راضابطه ت  5

 

 

1 

شوتر فرمول  (6,13)و   (7و2−)از نقاط   𝑓تابع خطی    6 شویب خط را بدسوت آورید )نو عبور می کند. 

 الزامیست(

 

1 

𝑦در تابع    7 = 3𝑥2 + 6𝑥 +  .مقدار مینیمم تابع را بدست آورید 3
 

 

1 

 ست:زیر داده شده ابه صورت جدول   𝑔تابع    8

 

5 4 3 2 𝑥 

6 5 4 3 𝑦 

 

 را به صورت پیکانی نمایش دهید. 𝑔تابع  الف(  

 

 

 را صورت زوج مرتبی نمایش دهید.  𝑔تابع ب(  

 

 

 را بنویسید. 𝑔ج( ضابطه تابع  

 

 
 
 
 
 
 

1.5 

 
 

 داده شده اند. برد ایر توابع را به دست آورید. 𝐴با دامنه   𝑔و  𝑓تابع    9
𝑔: 𝐴 ⇒ 𝐵

𝑔(𝑥) =
𝑥 − 1
𝑥 + 1

    𝐴 = {−2,1,2,0} 
𝑓: 𝐴 ⇒ 𝐵

𝑓(𝑥) = 2𝑥2 + 1
    𝐴 = {−2, √2, 0,

1
2
} 

   

 

1.5 
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,1)و  (2,3)الف( معادله خطی را بنویسید که از دو نقطه    10  عبور کند. (2−

 

 

 را محاسبه کنید 𝑓(3)مقدار  ب(  

 

 

1.5 

 با توجه به جدول زیر:  11

 الف( دامنه و برد تابع را تعییر کنید.

 

 ب( ضابطه تابع را به دست آورید.

 

 

3 2 1 0 𝑥 

27 8 1 0 𝑦 
 

 

 

1.5 

 نوشتر فرمول الزامیست((مختصات رأس سهمی زیر را مشخص و آن را رسم کنید.  12

 
𝑦 = 2𝑥2 − 8𝑥 + 1 

 
 

 

 

2 

شوورکتی    13 𝑦اگر تابع درآمد  = −
1

2
𝑥2 + 30𝑥   و تابع هزینه آن𝑦 = 18𝑥 − شوود ، ماکسوویمم   40 با

 سود چقدر است؟  

 
 

 

 

 

2 

 20 سربلند باشید 
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  بسمه تعالی 

 بلده  آموزش و پروش شهرستاناداره  

 متوسطه دوم علی مهدوی دبیرستان  

 

  نام:

 دهم پایه:                نام خانوادگی:
 

 تابع فصل:                  (1و آمار ) نام درس: ریاضی 

 تاریخ: 

 

              

 طراح: محمدی        :زمان            

 

1   

 ص الف(  

 ص   ب( 

 غ   ج( 

  غ    د(

 

 

2 

 

2   

 هستالف(  

 دامنه ، بردب(  

8𝑥−ج(   − 26 

𝑎𝑥2د(  + 𝑏𝑥 + 𝑐  

  

 

2 

 

 

 

 الف(    3
1 ⃝ 2 ⃝ 3 ⃝ 4 ⃝ 
 ب(  

5

3
 ⃝ 

4

3
 ⃝ 

10

3
 ⃝ 

8

3
 ⃝ 

 ج(  
−5

2
 ⃝ 

5

2
 ⃝ 

−3

2
 ⃝ 

3

2
 ⃝ 

 د( 
45 ⃝ 48 ⃝ 53 ⃝  57⃝   

 

 

 

2 

4  {
𝑥 + 𝑦 = 4
𝑥 − 𝑦 = 2 ⇒

𝑥 + 𝑦 + 𝑥 − 𝑦 = 2𝑥
4 + 2 = 6 ⇒ 2𝑥 = 6 ⇒ 𝑥 = 3 

جاگذاری 𝑥=3 در  معادله اول
⇒               3+ 𝑦 = 4 ⇒ 𝑦 = 1 
𝑥2 + 𝑦2 = 32 + 12 = 9+ 1 = 10 

 
 

1 
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5   
𝑓: ℤ ⇒ ℝ

        𝑓(𝑥) = 𝑥2 + 3
 

1 

6   

𝑚 =
𝑦2 − 𝑦1

𝑥2 − 𝑥1
⇒

13− 7
6 − (−2)

=
6
8
=

3
4

 

  

1 

7  
𝑥𝑚𝑖𝑛 = −

𝑏

2𝑎
⇒
𝑏 = 6
𝑎 = 3

⇒ −
6

2 × 3
=

6
6
= 1 

𝑥=1
⇒ 𝑦 = 3 × 12 + 6 × 1+ 3 = 3+ 6+ 3 = 12 

 

1 

 الف(    8

 
 ب(  

𝑔 = { (2,3), (3,4), (4,5), (5,6)} 
 ج(

𝑔: 𝐴 ⇒ 𝐵

       𝑔(𝑥) = 𝑥 + 1 

1.5 

9  
𝑓: 𝐵 = {2 × (−2)2 + 1,2 × (√2)

2

+ 1,2 × 02 + 1,2 × (
1

2
)
2

+ 1} = {9,5,1,
3

2
} 

𝑔: 𝐵 = {
−2− 1

−2+ 1
,
1− 1

1+ 1
,
2− 1

2+ 1
,
0− 1

0+ 1
} = {3,0,

1

3
, −1} 

1.5 

 الف(  10

 𝑚 =
𝑦2−𝑦1

𝑥2−𝑥1
=

3−(−2)

2−1
= 5 

𝑦 = 𝑚(𝑥 − 𝑥1) + 𝑦1 ⇒ 5(𝑥 − (−2)) + 1 ⇒ 5𝑥 + 11 

 

 ب(

 𝑓(3) = 5 × 3+ 11 = 26 
 

 

  

 

1.5 

 الف(  11
𝐷𝑓 = {0,1,2,3} 
𝑅𝑓 = {0,1,8,27} 

 ب(
𝑦 = 𝑥3 
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12
𝑥𝑚𝑖𝑛 = −

𝑏

2𝑎
⇒
𝑏 = −8
𝑎 = 2

⇒ −
−8

2 × 2
=

8
4
= 2

𝑥=2
⇒ 𝑦 = 2 × 22 − 8 × 2+ 1 = 8− 16 + 1 = −7

2 

سود13 = درآمد  −  هزینه

درآمد  = −
1
2
𝑥2 + 30𝑥

هزینه = 18𝑥 − 40 

سود = −
1
2
𝑥2 + 30𝑥 − 18𝑥 + 40 = −

1
2
𝑥2 + 12𝑥 + 40

𝑥𝑚𝑎𝑥 = −
𝑏

2𝑎
=
−12
−1

= 12

−
1
2
× 122 + 12 × 12 + 40 = −72+ 144+ 40 = 112

2 

 20 سربلند باشید
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